
 

 

KS1 Pupil Voice Questionnaire Analysis – September 2023 

 

• 94% of KS1 say that they like learning at Smallthorne.  

• 97% of KS1 say that their learning is interesting.  

• 100% of KS1 say that their teachers help them when they need it.  

• 94% of KS1 say that they know if they have done well in lessons.  

• 96% of KS1 say that their teachers expect them to do their best.  

• 94% of KS1 say that their classroom is a fun and happy place to be.  

• 94% of KS1 say that the school helps them to look after themselves.  

• 100% of KS1 say that they know the school rules.  

• 98% of KS1 say that they feel safe at school.  

• 98% of KS1 say that the teachers make sure that other children are 

behaving well.  

• 100% of KS1 say that adults in school are always kind and fair.  

• 94% of KS1 say that they enjoy coming to school.  

 

 

 


